

Уважаемые родители

21.12.2017г., в Администрации города состоялось заседание СПК (санитарная комиссия). Уровень ОКИ пока не снижается, за эту неделю зарегистрировано у дошкольников 19 случаев (на прошлой неделе было 17). Сан. врачи объясняют это "сезонным подъемом заболеваемости". На сегодняшний день преобладает контактно-бытовой путь передачи. (через руки, предметы).

В связи с этим во время посещения утренника, всем нам необходимо соблюсти ряд условий:

Родителям: -при входе в раздевалку группы, **Вы сразу должны обработать Ваши руки спреем «Чистея»** на спиртовой основе, без запаха. Спрей находится в раздевалке Вашей группы) -под личную ответственность каждого родителя.

- вход в музыкальный зал только в сменной обуви или **ДВОЙНЫХ** бахилах (т.е. по две бахилы на каждую ногу), т.к. одинарные бахилы при продолжительном нахождении в помещении, пропускают грязную жидкость с оттаявших сапог в связи с тем, что в этом году декабрь не снежный и кругом грязно.

-соблюдайте «этикет» больного (если Вы чувствуете недомогание, не посещайте утренник, не подвергайте риску заражения других людей).

Данные условия, это не наша прихоть, а необходимость, созданная неблагоприятной эпидемиологической обстановкой.

Соблюдение с Вашей стороны этих не сложных условий- это забота о здоровье Ваших же детей.

Мы в свою очередь так же предпримем ряд мер для предотвращения возникновения заболевания:

Предоставляем для Вас спрей для обеззараживания рук перед утренником.

Перед и после проведения праздника работник Детского сада обрабатывает с дез.средством (спрей) перила, двери входные и двери музыкального зала, подоконники в коридоре...

По завершении утренника и ухода родителей, младший воспитатель обрабатывает раздевалку с дез.средством, протирает двери, подоконники...

Перед утренником и во время перерыва между утренниками музыкальные работники проводят проветривание зала, а младший воспитатель группы, чей утренник следующий, протирает музыкальный зал с дезсредством.